

画出心中的学校

近日,乳山市午极镇中心小学的学生在老师的指导下绘画着自己心中的学校。儿童节前夕,午极镇中心小学的教师组织学生在新建学校工地远处上了一堂主题为“画出心中的学校”的

社会实践课,小学生们用五颜六色的彩笔绘画着自己心中的学校,并将彩画作为儿童节的礼物在同学间互赠。据了解,乳山市今年共投资1.9亿元在农村新建了两所九年一贯制学校,并

对全市8个镇的农村学校按照省级规范化标准全部进行改造,总建筑面积达3.7万平方米,预计9月新学期开始正式交付使用,这是农村孩子期盼已久的梦想。(段鹏 张海凤)



五院校大学生创业“点子”大比拼

26日上午,“工商银行杯”第二届威海市大学生创业设计大赛决赛在威海职业学院举行。来自威海市五所院校的39名大学生秀出自己的创业计划书,12个创业“点子”在现场激烈角逐。

比赛分高校组和职业院校组进行。水热毯、中式儿童营养餐连锁、婚礼DIY服务、电子优惠券网站、本草药膳馆……一个个思路新颖,规划周密的创业设计让现场的专家评审也连连称赞。

在高校组决赛中,来自山大威海分校学生团队的无花果科技开发项目和哈理工荣成分校大学生团队的全自动现磨咖啡机项目引得专家们极大关注。职业院校组的竞争更为激烈。来自威海职业学院的“剪简单”剪纸创业项目和哈理工荣成分校的LED节能照明项目在经过加赛后才决出胜负。最终,“剪简单”剪纸创业项目在加赛中脱颖而出,获得职业院校组一等奖,无花果科技开发项

目则赢得了高校组一等奖,并分别赢得了2000元奖金。

记者了解到,第二届大学生创业设计大赛由威海团市委、威海市人力资源和社会保障局、威海创业促进会主办,大赛自4月11日起开始接受报名,来自威海市五所院校的38个团队的200多名大学生参加了比赛。经历选拔、初赛,12个创业项目进入决赛。

(李彦慧)

下初初中设立师德监督岗

乳山市下初初中针对部分教师不认真备课,学生作业负担重,体罚和变相体罚学生等情况,设立了师德教育监督机制,将教师的行为规范细化成一条条明白具体的要求,向师生家长公布,以便接受师生家长的监督。

为使师德监督落到实处,该校成立了领导小组,印制了师德规范及奖惩措施小册子,发到师生的手中,设置了专项档案,意见箱,聘请学生、家长代表为师德监督员。同时定期召开家长会、学生评教会,评选师德标兵,对有师德问

题的教师落实帮扶措施,并将处理意见及时反馈给学生家长。

师德监督岗成了师生家长间沟通的桥梁和纽带,便于学校及时发现和纠正教师队伍中的问题和不足,密切了师生关系、家校关系。(曹静竹)



南山小学举行欢乐英语文化节

近日,南山小学“欢乐英语文化节,携手共创文明城”庆六一演出活动在校园隆重举行。南山小学全体师生、南山幼儿园、社区居委会及家长们共同参与了此次洋溢着文明、爱心和快乐的节日活动。

节目精彩纷呈,有欢快的师生腰鼓,声情并茂的经典诵读,寓意深刻的英语情景剧,优美激昂的红歌联唱等等。小演员们个个精神抖擞,激情飞扬,惟妙惟肖的表演,流利的英语口语表达博得了观众的阵阵掌声。南山小学一贯重视“学校、家庭、社区”三位一体的德育教育模式,学校在让创城走进每位师生心灵的同时,还发动师生争当“创城宣传员”,举行了“小手拉大手,同创文明城”的一系列系列活动。(梁向丽)

实验小学举办家庭教育讲座

为增强家庭教育的针对性、有效性,宣传正确的教育思想,让家长正确了解孩子生理、心理发展,掌握科学的教育方法,同时加强学校与家长、老师与家长的沟通,近日实验小学特别邀请了家庭教育专家雨露老师前来为家长们作专题讲座。

活动开始,雨露老师向家长阐述了家庭教育的意义、特点,让家长认识到家庭教育的重要性,以及家长在家庭教育中的地位和作用。雨露老师以生动的案例向家长讲解了家庭教育应注重三个方面——品德教育、习惯培养、亲子沟通,并与家长进行互动,就大家关心的话题进行现场答疑、解惑。讲座结束,学校对本次活动的家长问卷,绝大多数家长认为此次活动对他们的家庭教育很有帮助。(王霞)

统一路幼儿园举行童年欢乐秀

“六一”儿童节即将来临,5月28日上午,统一路幼儿园举行了“六一童年欢乐秀”的系列活动,孩子们在系列活动中感受到了节日的快乐,展示了自我,彰显了个性,奉献了爱心。

才艺展示活动中,老师和孩子们一起精心表演了舞蹈、快板、英语秀、三句半、歌曲演唱等一个个精彩的节目,博得了家长们的阵阵掌声。尤其是孩子们的三句半表演,让现场家长们都笑开了花。系列活动不仅让孩子们在活动中秀出了自己童年的快乐,也尽情体验到了与同伴、家长、老师一起过节的乐趣,增进了家长和孩子感情交流。(苗华君)

戚家庄小学举办阳光艺术节

六一国际儿童节来临之际,威海市戚家庄小学于5月27日上午在威海市文化广场成功举办了“灿烂阳光下”第五届阳光艺术节暨“六一”庆典活动。

此次活动形式丰富多样,绚丽多彩,有舞蹈、相声、歌曲联唱、武术等,小演员身着节日盛装,稚嫩的童声洋溢着孩子们对美好生活的向往,充分展示了孩子们全面发展,受到与会领导及家长的一致好评。(宋鲁湘)

本版稿件编写:本报记者 刘洁

精彩的换购



我与书结缘

“醒醒宝贝,太阳晒屁股啦!”一阵温柔的声音传入我的耳朵。“不,妈妈,今天周末我还要再睡会。”我似乎还没从睡梦中醒来。“还睡,今天不是要参加换书活动么?”妈妈问道。“对啊!上午九点学校开展换购活动。”我从床上蹦了下来,然后赶紧去刷牙洗脸了。

匆匆吃完早饭,我就去学校了。啊?已经来了五六百人了,于是我赶紧找了个位置坐下,将图书、玩具摆了一小桌子。换购活动开始后,五分钟过去了,也没人来跟我换书。又过了十分钟,还是没有一个人来找我。我必须改变策略,不能“坐以待毙”,应该主动“出击”。于是,我便朝其他同学的书摊走去。我先走到了张佳仪面前。哇!好多书啊!我把我喜欢的都找出来,我问张佳仪“这几本可

以换给我么?”她很爽快的答应了。后来,我又朝其他人走去……我的“生意”顿时变的红红火火。不到二十分钟,十本旧书变成了十本我没看过的书。而且呢,由于我的“生意”非常的好,还有齐鲁晚报的记者采访我哩!

我从这次换购活动中明白了:你不能光等别人到你的书摊,你应该主动去别人的书摊看看。或许,那里会有更好更棒的书籍。这也就跟做题一样,你应该开阔思路,寻求答案,而不是一成不变,始终用原有的思路解决问题。

换到了自己没看过的书,我真的好有成就感哦!以后再有这样的活动,我一定还要参加!好啦,不说了,我还要看我的新书呢。

翠竹小学四年级一班 蔡嘉文

听妈妈说,在我很小的时候,每次哭闹起来姥姥怎么哄也哄不好,这时只要妈妈拿着一本有图画的书塞到我手里,我就会立刻停止哭闹,把书紧紧地攥在手里,对着书上的图画“咯咯”地笑个不停,有时嘴里还“嗯嗯呀呀”地,好像能看懂一般。

慢慢长大的我越来越喜欢书。从幼儿园起,我最喜欢做的事就是拿着一本《安徒生童话》躺在床上,一遍遍地翻着,直到把书都翻破了。有时我也会缠着妈妈讲书上的故事,听过几遍后,我就能背下来了,有时还煞有介事地讲给大人听。在幼儿园中班的“六一”才艺汇演中,我

讲的故事——《丑小鸭》还得了个一等奖呢。

现在,书成了我生活中必不可少。如果你到我家就会发现,到处散落着书,甚至连马桶上都是。为此我少挨妈妈的批评,每次她看到我又拿着一本书兴致勃勃地进了厕所时,就会不停地摇头叹气。

书就像我的“伙伴”,“马小跳”、“哈利波特”、“阿呆”、“阿瓜”、《城南旧事》中的小英子……许许多多的朋友天天陪伴在我身边,让我感到快乐;书又像一位博学的老师,他教我要像《青铜葵花》中的小主人公一样坚强,他教我要像《秘密花园》中的玛

丽一样有爱心,他还教我要向《埃米尔擒贼记》中的那些机灵勇敢的孩子学习。我跟着《中国国家地理》去旅游,我与尼尔斯一起骑着鹅去历险,我陪着黛玉落下伤心的泪……书带给我无穷的乐趣,我已与书结下了不解之缘。

在与书相交的过程中,不知不觉,我的语文成绩越来越好,人也越来越开朗,同学们都说我知道的东西多,喜欢跟我做朋友。当然了,我也因为用眼过度戴上了眼镜。但是我要说:我不后悔与书结缘!

乳山市诸往中心小学 五年级一班 王佳怡